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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 

Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

11/R/2024. 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2024. július 4. napján – 1400 órai kezdettel – 

a Polgármesteri Hivatal Kozma Ferenc dísztermében megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 

 

Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 

Kovács István, Krcsméri Tibor, Magyar Tibor képviselők 

 

Távolmaradását jelezte: Hegedűs Béla Tibor képviselő 

Távol: Fekete Attila, Tarkó Gábor, Uj Zoltán képviselők 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 

Zsigmond Mónika adóügyi csoportvezető, Karsai Sándor műszaki csoportvezető, Karancsi 

Norbert műszaki ügyintéző, Izsák Krisztina igazgatási csoportvezető 

 

Meghívottak: Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója, Gál Zoltánné bölcsődei 

alkalmazott, kisgyermeknevelő 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 

urat, a jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. Megállapította, 

hogy a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. Hegedűs Béla Tibor 

képviselő jelezte távolmaradását, Fekete Attila, Tarkó Gábor, Uj Zoltán képviselők nem 

jelezték távolmaradásukat. A 4. napirendet szóban terjeszti elő. Javaslatot tett a nyílt ülés 

napirendjére: 

1) Mezőhegyes, Csokonai u. 1. szám alatti bölcsőde-bölcsőde funkcióváltáshoz 

szükséges vizesblokk átalakítása 

2) A József Attila ÁMK Bölcsőde személyi kiadásai 

3) Mezőhegyes Csokonai utca 1. szám alatti Bölcsőde kialakítandó új nevelési-

gondozási egységének eszközbeszerzése 

4) József Attila ÁMK alapító okirat módosítása – hiánypótlás a MÁK-tól  

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 

napirendet illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 

napirenddel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 

A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendet 

elfogadta. 

 

1. napirendi pont: Mezőhegyes, Csokonai u. 1. szám alatti bölcsőde-bölcsőde 

funkcióváltáshoz szükséges vizesblokk átalakítása 

2. napirendi pont: A József Attila ÁMK Bölcsőde személyi kiadásai 

3. napirendi pont: Mezőhegyes Csokonai utca 1. szám alatti Bölcsőde kialakítandó új 

nevelési-gondozási egységének eszközbeszerzése 

 

Pap István Tibor polgármester: Tekintettel arra, hogy az 1-3. napirendek témája szorosan 

összefügg, ezért mindháromról együttesen tájékoztatja a testület tagjait, viszont mindhárom 
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napirend esetében külön döntésre van szükség. A módszertani szakértő javaslatában foglaltak 

szerint a bölcsődei gyermekfürdőszoba kialakításával kapcsolatban a beszerzési szabályzat 

szerint három cégtől kértek ajánlatot a kivitelezésre. A legkedvezőbb ajánlatot a Bársony László 

Építőipari Kft. (5820 Mezőhegyes, Zrínyi Mihály utca 16.) adta, melynek összege bruttó 

2.085.340,-Ft. A szakmai előírások betartása elengedhetetlen az bölcsődei csoport 

megnyitásához. Az új csoport működéséhez a hatályos jogszabályi előírások szerint 2 fő 

kisgyermeknevelő és 1 fő bölcsődei dajka felvétele válik szükségessé. A főigazgató asszony 

előterjesztésében szerepel a munkavállalók bérköltsége, viszont itt szeretné jelezni, hogy az 

50.000,-Ft/fő/hó cafetéria összege nem jól szerepel az anyagban. A cafetéria helyes összege 

200.000,-Ft/fő/év, ennek az időarányos részét kapja majd a 3 fő. Az eszközbeszerzésről szóló 

előterjesztés kapcsán elmondja, hogy jegyző úr és Ő is kérte a főigazgató asszonyt, hogy több 

helyről kérjen árajánlatot, ezek az előterjesztés mellékletét képezik. Az 1. számú melléklet 

konyhai berendezési tárgyakat, bölcsődei játékeszközöket, a csoportszoba berendezési tárgyait, 

valamint a fürdőszoba berendezését foglalja listába összesen 4.523.670, -Ft értékben. A 3 fő 

személyi kiadásainak fedezetére a 2024. évi költségvetésben szeptembertől novemberig 

összesen mintegy 5.045.160, - Ft forrást kell biztosítani, de arra számít, hogy ezt a kiadást az 

állam szinte 100%-ban lefinanszírozza. A vizesblokk és az eszközbeszerzés költségét, mely 7,5 

millió Ft, saját forrás terhére kell biztosítani.  

 

Szentmihályi Ferenc jegyző: Az eszközbeszerzés 4,5 millió Ft, de szállítási díj nélkül. A 2. 

számú melléklet az udvar ütéscsillapító burkolatának árát is tartalmazza 207.020,-Ft értékben 

szintén kiszállítás nélkül, tehát a szükséges önerő összesen 7,7 millió Ft. 

 

Pap István Tibor polgármester: Igaz, jogos jegyző úr kiegészítése. 

 

Krcsméri Tibor képviselő: A cafetéria összegét is finanszírozza az állam? 

 

Pap István Tibor polgármester: Személyi jellegű kifizetésről van szó, így a pénzügyi 

csoportnak az a véleménye, hogy igen, az állam lefinanszírozza azt is. 

 

Szentmihályi Ferenc jegyző: Véleménye szerint nem fogja finanszírozni az állam a cafetéria 

költségét, hiszen a közalkalmazottak részére a cafetéria nem kötelező bérelem, csak adható. 

 

Magyar Tibor képviselő: Véleménye szerint ne is szavazzanak jelen ülésen a cafetériáról, 

hiszen az a közalkalmazottak részére csak egy adható juttatás, mely az önkormányzat anyagi 

helyzetétől függ. 

 

Pap István Tibor polgármester: A jövőre nézve egyetért, de az idei évre a képviselő-testület 

már minden dolgozónak megszavazta a cafetária juttatást, így azt az idei évre időarányosan 

biztosítani kell.  

 

Krcsméri Tibor képviselő: A 2 fő kisgyermeknevelő és az 1 fő bölcsődei dajka helyi lakosok 

lesznek? 

 

Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója: Igen, helyi lakosok lesznek. Belső 

átcsoportosítás is lesz az intézmény dolgozói között. 

 

Krcsméri Tibor képviselő: Hány fős lesz összesen a bölcsődei létszám? 
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Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója: Összesen 24 fő befogadására lesz 

alkalmas a bölcsőde. 

 

Pap István Tibor polgármester: 16 család jelezte már a felvételi kérelmét a bölcsődébe. A 

védőnők tájékoztatása szerint további 13 fő lesz még jogosult bölcsődei ellátásra, tehát 30 fős 

létszám várható. Van létjogosultsága a fejlesztésnek és a saját forrás ráfordításának is. 

 

Jeszenka Zoltán képviselő: A lakosság körében időben és jól kell kommunikálni az új 

bölcsődei csoport nyitását. 

 

Gál Zoltánné kisgyermeknevelő, szakmai vezető: Addig, amíg a testület nem dönt, nem tudja 

mondani a szülőknek a csoportbővítést, és hogy a gyermekük biztosan fel lesz véve a 

bölcsődébe szeptember 1.-jétől. 

 

Pap István Tibor polgármester: Igen, még nincs két bölcsődei csoport, hiszen hosszú 

folyamat a megvalósítás. 

 

Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója: A működési engedélyezési eljárást 

már elindította, a tegnapi napon a Békés Vármegyei Kormányhivatal jelezte, hogy hiánypótlást 

fog küldeni a személyi feltételekkel kapcsolatban. Az előzetes tájékoztatás szerint a szakmai 

ellenőrzésre július 31. napján kerül sor. Addig a bölcsödét be kell rendezni. Amennyiben nem 

érkezik meg minden bútor, akkor fényképen kell bemutatni. 

 

Pap István Tibor polgármester: Először a vizesblokk kérdésében döntsenek. Kéri, akinek az 

előterjesztéssel kapcsolatosan további kérdése, észrevétele, véleménye van, azt tegye meg. 

Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 

döntsön a Mezőhegyes, Csokonai u. 1. szám alatti bölcsőde működésének feltételeinek 

kialakításához szükséges építőipari munkák elvégzéséről, mely munkák pénzügyi fedezetére az 

Önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többletéből bruttó 2.085.340,-Ft 

költségkeretet biztosítson erre a célra és hatalmazza fel a polgármestert arra, hogy soron kívüli 

kössön vállalkozási szerződést a legkedvezőbb ajánlatot adó céggel a munkák mielőbbi 

elvégzése érdekében, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 

A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

135/2024. (VII.4.) Kt. számú határozat 

Mezőhegyes, Csokonai u. 1. szám alatti bölcsőde-bölcsőde funkcióváltáshoz szükséges 

vizesblokk átalakítása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete dönt a Mezőhegyes, Csokonai u. 1. szám alatti bölcsőde 

működésének feltételeinek kialakításához szükséges építőipari munkák elvégzéséről.  

A munkák pénzügyi fedezetére az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi 

többletéből bruttó 2.085.340,-Ft költségkeretet biztosít erre a célra. 

Felhatalmazza polgármestert arra, hogy soron kívüli kössön vállalkozási szerződést a 

legkedvezőbb ajánlatot adó céggel a munkák mielőbbi elvégzése érdekében. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: folyamatos 
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Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület döntsön a 

Mezőhegyes, Csokonai u. 1. szám alatti bölcsőde bővítés személyi feltételeinek 

megteremtéséhez szükséges 2 fő kisgyermeknevelő és 1 fő bölcsődei dajka felvételéről, 2024. 

szeptember 1.-jétől, a testület ennek érdekében 3 fővel emelje meg Mezőhegyes Városi 

Önkormányzat, azon belül a Mezőhegyesi József Attila ÁMK létszámát, mely létszámemelés 

anyagi fedezetét – összesen mintegy havi 1.444.000,-Ft bér és havi 187.720,-Ft járulék, 

valamint az időarányosan járó, a 2024. évi költségvetési rendeletben megállapított cafetéria 

fejenkénti összegét - az állami normatíva és az önkormányzat 2024. évi költségvetésének 

adóbevételi többlete terhére biztosítsa és kérje fel a pénzügyi csoportvezetőt, hogy a 3 fő 

foglalkoztatásának anyagi fedezetét tervezze be az önkormányzat 2024. évi költségvetésének 

aktuális módosításába, valamint hatalmazza fel a főigazgatót a szükséges intézkedések 

megtételére, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 

A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

136/2024. (VII.4.) Kt. számú határozat 

Csokonai u. 1. szám alatti bölcsőde személyi feltételeinek megteremtése és annak 

kiadásai 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete dönt a Mezőhegyes, Csokonai u. 1. szám alatti bölcsőde 

bővítés személyi feltételeinek megteremtéséhez szükséges 2 fő kisgyermeknevelő és 1 fő 

bölcsődei dajka felvételéről, 2024. szeptember 1.-jétől.  

A testület ennek érdekében 3 fővel megemeli Mezőhegyes Városi Önkormányzat, azon belül a 

Mezőhegyesi József Attila ÁMK létszámát. 

A testület a létszámemelés anyagi fedezetét – összesen mintegy havi 1.444.000,-Ft bér és havi 

187.720,-Ft járulék, valamint az időarányosan járó, a 2024. évi költségvetési rendeletben 

megállapított cafetéria fejenkénti összegét - az állami normatíva és az önkormányzat 2024. évi 

költségvetésének adóbevételi többlete terhére biztosítja.  

Felkéri a pénzügyi csoportvezetőt, hogy a 3 fő foglalkoztatásának anyagi fedezetét tervezze be 

az önkormányzat 2024. évi költségvetésének aktuális módosításába.  

Felhatalmazza a főigazgatót a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Verébné Sulyok Éva, a József Attila ÁMK főigazgatója 

Határidő: 2024. szeptember 1. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület döntsön a 

Mezőhegyes, Csokonai u. 1. szám alatti bölcsőde bővítés tárgyi feltételeinek megteremtéséhez 

szükséges eszközök beszerzéséről, az előterjesztés melléklete szerinti tartalomnak megfelelően, 

mintegy 4.523.670,-Ft értékben, továbbá 207.020,-Ft értékben ütéscsillapító burkolat 

beszerzéséről, mely kiadás anyagi fedezetét az önkormányzat 2024. évi költségvetésének 

adóbevételi többlete terhére biztosítsa és kérje fel a hivatal pénzügyi csoportvezetőjét, hogy a 

kiadást tervezze be az önkormányzat 2024. évi költségvetésének aktuális módosításába. 

továbbá hatalmazza fel a Mezőhegyesi József Attila ÁMK főigazgatóját a szükséges 

intézkedések megtételére, kézfelnyújtással jelezze 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 

A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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137/2024. (VII.4.) Kt. számú határozat 

Csokonai u. 1. szám alatti bölcsőde bővítés miatti eszközbeszerzés 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete dönt a Mezőhegyes, Csokonai u. 1. szám alatti bölcsőde 

bővítés tárgyi feltételeinek megteremtéséhez szükséges eszközök beszerzéséről, az előterjesztés 

melléklete szerinti tartalomnak megfelelően, mintegy 4.523.670,-Ft értékben, továbbá 

207.020,-Ft értékben ütéscsillapító burkolat beszerzéséről. 

A kiadás anyagi fedezetét az önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete 

terhére biztosítja.  

Felkéri a hivatal pénzügyi csoportvezetőjét, hogy a kiadást tervezze be az önkormányzat 2024. 

évi költségvetésének aktuális módosításába.  

Felhatalmazza a Mezőhegyesi József Attila ÁMK főigazgatóját a szükséges intézkedések 

megtételére. 

Felelős: Verébné Sulyok Éva, a József Attila ÁMK főigazgatója 

Határidő: haladéktalanul, legkésőbb 2024. szeptember 1. 

 

 

4. napirendi pont: József Attila ÁMK alapító okirat módosítása – hiánypótlás a 

MÁK-tól  

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri dr. Szabados Éva aljegyző hölgyet, szóban tájékoztassa 

a testületet az alapító okirat módosításáról. 

 

Dr. Szabados Éva aljegyző: Telefonon egyeztetett a Magyar Államkincstár illetékesével, aki 

arról tájékoztatta, hogy a testület által a 126/2024. (VI.26.) Kt. sz. határozatban és a 127/2024. 

(VI.26.) Kt. sz. határozatban elfogadott alapító okiratban technikai jellegű, adminisztratív 

módosítások szükségesek, de nem kell ismét dönteni róla. Ilyen jellegű módosítás például az 

egyik törvény pontos neve, vagy a módosított bejegyzések helyes sorrendbe állítása.  

 

Pap István Tibor polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Kérdezi, van-e kérdés, észrevétel, 

bejelentés.  

 

Magyar Tibor képviselő: A június 26.-i testületi ülésen tárgyaltak az MSE járdaépítési 

kérelméről. Az a véleménye, hogy az önkormányzat vagy az építőanyagot biztosítsa, vagy 

támogassa a járdaépítés munkadíját, ezzel is csökkentve az  MSE támogatási igényének 

összegét. 

 

Pap István Tibor polgármester: Jeszenka Zoltán alpolgármester urat arról tájékoztatta Uj 

Zoltán képviselő, az MSE elnöke, hogy nem térkövet, hanem betonjárdát szeretne építeni a 

sportpályára. Ő kérte dr. Varga Imre ügyvéd urat, hogy személyesen adjon jogi tájékoztatást a 

Sportpálya megvalósított beruházások jogi megítéléséről. Ezen tárgyalásig semmilyen döntést 

nem javasol hozni a témában. 

 

Jeszenka Zoltán alpolgármester: Uj Zoltán elnök úr arról is tájékoztatta, hogy a napelem 

rendszer nem tud üzemelni addig, amíg a villamoshálózat nincs kiépítve. Azt javasolja, hogy 

emiatt a 3 fázis kiépítését mindenféleképpen támogassa a testület. 

 

Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Amikor a testület anyagilag támogatta a napelem 

rendszer kiépítését, akkor Uj Zoltán elnök úr segítséget kért az ehhez szükséges igénylőlap 
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kitöltéséhez. Azért a nyomtatványért hetekig nem jött az elnök úr, pedig az önkormányzat 

minden segítséget megadott az MSE-nek. 

 

Pap István Tibor polgármester: Tudomása szerint az önkormányzatnak semmiféle 

megállapodása nincs az MSE-vel a pálya használatáról sem. Erről is kikéri dr. Varga Imre 

ügyvéd úr állásfoglalását. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kérdezi van-e egyéb kérdés, észrevétel. Kérdés, észrevétel, 

bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte Kovács István és Krcsméri 

Tibor képviselőket. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri Hivatal 

munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 1434 órakor – berekesztette.  

 

 

 

K. m. f. 

   

 

 

        Pap István Tibor          Szentmihályi Ferenc 

           polgármester                         jegyző 

 

 

 

        Kovács István                              Krcsméri Tibor 

                  képviselő              képviselő 

jegyzőkönyv-hitelesítők 


